

اخبار رادیو و ندای مقاومت

رادیوی کانون دموکراتیک پناهندگان

به تاریخ ۹ یولی ۲۰۰۸



رژیم تهران ساخت سانتریفیوژهای جدید را از سر گرفت

ایران کار ساخت سانتریفیوژهای نوین بر اساس فناوری های عالی را برای غنی سازی اورانیوم از سر گرفت. جاسوسین معتقدند که سانتریفیوژهای گازی نسل جدید پی-۲ که در ایران ساخته می شوند، در اصل برای ساخت سلاح هسته ای می باشند. این کارها بر اساس رسم های فنی و اسنادی هستند که از دکتر عبدالقادر خان پدر بمب هسته ای پاکستان دریافت شده بودند که در اوایل سال های دهه ۹۰ قرن گذشته به ایران فروخته شدند. ساخت و آزمون سانتریفیوژهای جدید در برنامه هسته ای ایران که مخفیانه انجام می شوند، "سبب نگرانی کارشناسان غربی درباره این شده اند که ایران علیرغم این که اطمینان خاطر می دهد که مقاصد آن صرفاً مسالمت آمیز است، به کار برای ساخت سلاح هسته ای ادامه می دهد." به دستور "محمود احمدی نژاد" رئیس جمهور ایران، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران که پاسخگوی اجرای برنامه هسته ای می باشد، برای کار روی این پروژه چندین کمپانی ایجاد کرده است که بطور محرمانه قطعاتی برای سانتریفیوژهای پی-۲ تولید می کنند.

آغاز رزمایش موشکی و دریایی سپاه پاسداران

رزمایش پیامبر اعظم ۳ توسط یگانهای موشکی نیروی هوایی و واحدهای شناوری نیروی دریایی سپاه در حال انجام است. به گزارش روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی رزمایش پیامبر اعظم ۳ با رمز «یا رسول الله» توسط یگانهای موشکی نیروی هوایی و واحدهای شناوری نیروی دریایی سپاه در حال انجام است. ارتقاء توان رزم یگانهای موشکی و واحدهای شناوری سپاه از جمله اهداف این رزمایش است.

تعهد روسای جمهور آمریکا و روسیه برای همکاری جهت حل مسئله هسته ای جمهوری اسلامی

"جورج بوش" رئیس جمهور آمریکا و "دیمیتری مدودف" رئیس جمهور روسیه، روز دوشنبه ۱۷ تیر ماه در حاشیه نشست سران گروه ۸ در شهر "ساپورو" ژاپن با هم دیدار کردند. گزارشها حاکیست که روسای جمهور آمریکا و روسیه متعهد شده اند که برای حل مسئله هسته ای جمهوری اسلامی همکاری نمایند، اما رئیس جمهور روسیه بار دیگر بر مخالفت دولت این کشور با ایجاد سپر دفاع موشکی آمریکا در اروپا تاکید کرده است.

سرکوزی: سولانا به تهران خواهد رفت

رئیس جمهور فرانسه دیروز اعلام کرد بزودی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا برای روشن شدن پاسخ رژیم تهران به بسته پیشنهادی غرب به ایران خواهد رفت. نیکلاس سرکوزی که برای شرکت در نشست سران گروه هشت در ژاپن بسر می برد، گفت سولانا برای اطلاع از پاسخ دقیق رژیم تهران به بسته پیشنهادی به ایران سفر خواهد کرد. سخنگوی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در بروکسل به خبرگزاری فرانسه گفته که هنوز هیچ تاریخی برای دیدار سولانا از تهران تعیین نشده است. در پاریس نیز اعلام شد که رژیم تهران در پاسخ خود به بسته پیشنهادی غرب، اشاره ای به توقف غنی سازی اورانیوم، آنگونه که کشورهای گروه پنج بعلاوه یک خواهان آن هستند، نکرده است. همزمان به نوشته یک روزنامه ژاپنی، احمدی نژاد در نامه ای که برای سران هشت کشور صنعتی جهان ارسال کرده، بار دیگر گفته است که جمهوری اسلامی فعالیتهای غنی سازی اورانیوم را متوقف نخواهد کرد. این در حالیست که به گزارش خبرگزاریها، سپاه پاسداران از یکسو و کشورهای آمریکا، انگلستان و بحرین از سوی دیگر بطور همزمان در آبهای خلیج فارس مشغول انجام مانور دریایی هستند.

ابراز رضایت وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی نسبت به مذاکرات بر سر بسته

مشوق های گروه ۵+۱

"منوچهر متکی"، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی، در مصاحبه با شبکه تلویزیونی "سی. ان. ان" آمریکا، گفت: مذاکرات اخیر بر سر بسته مشوق ها گروه ۵+۱ در فضایی جدید و متفاوت از مذاکرات پیشین برگزار شده است. وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی، گفت: اعتقاد دارم که ما اکنون در فضای جدیدی با یک دورنمای تازه قرار داریم و از روند مذاکرات راضی هستیم. "منوچهر متکی"، همچنین درباره مناسبات آینده جمهوری اسلامی و آمریکا با خوشبینی سخن گفت و تاکید کرد، ما شاهد رویکردهای جدیدی از سوی دولت آمریکا هستیم و فکر می کنیم که برخی سیاستمداران در آمریکا می توانند بر اساس این رویکردهای جدید، واقعیت را آن گونه که هست، دنبال کنند و ما حاضریم به آنها در این تلاش کمک کنیم.

سولانا: نمی توانم اظهار خوشبینی کنم

خاویر سولانا، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا روزدوشنبه، ۱۷ تیر ماه در باره پاسخ رژیم تهران به بسته پیشنهادی غرب گفت گفتگوهای هسته ای با رژیم تهران دشوار است و من نمی توانم اظهار خوشبینی کنم. سولانا که در حاشیه نشست ناتو - اتحادیه اروپا در پاریس در جمع خبرنگاران سخن می گفت، پاسخ رژیم تهران را که به همراه نامه ای برای او ارسال شده، سخت و پیچیده خواند و گفت این نامه در دست بررسی است. مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در ادامه گفت امیدوارم که بتوانیم به مذاکره با رژیم تهران تا پیش از پایان ماه ژوئیه ادامه دهیم، اما نمی توانم نسبت به نتایج آن اظهار خوشبینی کنم. پیش تر وزیر امور خارجه فرانسه از پاسخ رژیم تهران به بسته پیشنهادی کشورهای گروه پنج بعلاوه یک اظهار ناامیدی کرده بود. برنارد کوشنر گفت تا آنجا که من می دانم، پاسخ رژیم تهران به بسته پیشنهادی امیدوی ایجاد نکرده است.

هشدار وزیر امور خارجه آلمان به جمهوری اسلامی

"فرانک والتر اشتاین مایر"، وزیر امور خارجه آلمان در گفتگو با روزنامه "فرانکفورتر آگماینه"، که در شماره روز یکشنبه ۱۶ تیر ماه این روزنامه منتشر شد، تهدید کرد، اگر در مذاکرات اتمی با جمهوری اسلامی پیشرفتی حاصل نشود، پرونده هسته ای ایران بار دیگر در دستور کار شورای امنیت قرار خواهد گرفت. وزیر امور خارجه آلمان، گفت: اگر پیشرفتی در مذاکرات اتمی با حکومت ایران حاصل نشود، ناگزیر خواهیم بود درباره دور تازه ای از بحث ها در شورای امنیت فکر کنیم. "فرانک والتر اشتاین مایر"، همچنین انعطاف پذیری در مواضع جمهوری اسلامی در پرونده هسته ای را ممکن دانست.

احمدی نژاد: عقب نشینی نخواهیم کرد

احمدی نژاد روز دوشنبه، ۱۷ تیر ماه بعد از ۱۵ روز سکوت دو باره به صحنه آمد و همزمان با اجلاس گروه هشت در ژاپن درخواست تعلیق غنی سازی اورانیوم را رد کرد و گفت جمهوری اسلامی از فعالیتهای هسته ای خود دست نخواهد کشید. احمدی نژاد درخواست کشورهای بزرگ درگیر در مناقشه هسته ای جمهوری اسلامی مبنی بر توقف برنامه های حساس اتمی را یک سناریوی تکراری دانست و گفت ملت ایران از حقوق هسته ای خود نخواهد گذشت. او در خصوص تهدیدات آمریکا و اسرائیل مبنی بر حمله نظامی به ایران، گفت: آمریکا و اسرائیل که سهل است، اگر صدها همچون اینها گرد هم آیند جرات حمله به ایران را ندارند و خودشان هم می دانند که نمی توانند به ایران حمله کنند. احمدی نژاد گفت بوش آرزوهای شیطانی فراوانی از جمله مقابله با ملت ایران را داشته و دارد که هیچکدام موفق نشده است، آنها ملت ایران را می شناسند و می دانند که با زبان زور و تهدید نمی توانند با ما صحبت کنند و باید به خواست ملت ایران تن دهند.

تهدید دوباره رژیم به بستن تنگه هرمز

رئیس ستادکل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی گفت: برای بازبودن تنگه هرمز اهمیت زیادی قابل هستیم اما همه کشورهای دیگر باید توجه داشته باشند که چنانچه منافع ما در این منطقه نادیده گرفته شود بدیهی است ما نیز اجازه استفاده به دیگران را نخواهیم داد. هفته پیش نیز سرکرده سپاه پاسداران طی مصاحبه ای به بستن تنگه هرمز تهدید کرده بود که بازتاب گسترده ای در رسانه های خبری جهان داشت. در واکنش به این اظهارات، فرمانده ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا مستقر در بحرین اعلام کرد که ایالات متحده اجازه بسته تنگه هرمز را به رژیم تهران نخواهد داد.

روایت وزیر خارجه ایتالیا از فراخوانی سفیر رژیم از رم

سفر اخیر محمود احمدی نژاد به ایتالیا برای شرکت در اجلاس فائو عامل برکناری سفیر جمهوری اسلامی در رم و فراخوانی وی به تهران شده است. فرانکو فراتینی وزیر خارجه ایتالیا با تایید اخبار غیر رسمی در خصوص علت فراخوانی ابوالفضل ظهريه وند گفت: "خودداری ایتالیا از ملاقات با احمدی نژاد باعث شد ایران سفیر خود در رم را فراخواند." وی اظهار داشت: "جدیت دولت ایتالیا در خودداری از برگزاری نشست با احمدی نژاد در زمانی که وی در رم بود منجر به آن شد که ایران سفیر خود در ایتالیا را برکنار کند." پیش از این اخبار غیررسمی حکایت از آن داشت که علت فراخوانی ظهريه وند ناکامی وی در ترتیب دادن دیدار بین محمود احمدی نژاد با رهبران کشورهای مختلف در حاشیه نشست فائو بوده است. ظهريه وند در طول مدت اقامت رئیس جمهور ایران در رم تنها موفق به ترتیب دادن برنامه ملاقات احمدی نژاد با بازرگانان ایتالیایی شد. ظهريه وند در خصوص مشکلات پیش آمده در جریان سفر رئیس جمهور ایران به رم گفته بود: "اگر مشکلی در این سفر پیش آمده، معاونت منطقه ای و وزارت خارجه باید پاسخگو باشد."

بازداشت گسترده دانشجویان در آستانه سالگرد ۱۸ تیر

در آستانه سالگرد قیام دانشجویی ۱۸ تیر، رژیم سرکوبگر جمهوری اسلامی شمار زیادی از فعالان دانشجویی را بازداشت و روانه سیاهچالهای خود کرده است. در مشهد دست کم ۵ دانشجو طی روزهای گذشته دستگیر شده و گفته می شود هم اکنون در زندان تربیت این شهر نگهداری می شوند. گفته شده حتی خانواده های دانشجویان زندانی مشهد نیز تحت فشار قرار دارند. در تهران نیز چندین دانشجو دستگیر شده و در زندان بسر می برند. همچنین به گزارش خبرنگار آزادی برابری، پس از حوادث دانشگاه تربیت معلم کرج و اعتصاب موفق دانشجویان این دانشگاه، در هفته جاری نیروهای امنیتی اقدام به دستگیری ۴ تن از دانشجویان این دانشگاه کرده است. این دستگیری ها پس از تعطیلی دانشگاه در محل زندگی آنها و در شهرستانها صورت گرفته است. تاکنون یکی از دانشجویان به نام آقای شجاعی پس از چهار روز بازداشت در مکانی نامعلوم آزاد شده است. متأسفانه از دیگر دانشجویان بازداشت شده اطلاعی در دست نیست.